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ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» В ІНТЕРНЕТІ, ЗАЛИШАЙТЕ СВОЇ 
КОМЕНТАРІ, ПРОПОЗИЦІЇ, БЕРІТЬ УЧАСТЬ В 

ОБГОВОРЕННІ МАТЕРІАЛІВ.

НА ОКОЛИЦЯХ 
БОРИСПОЛЯ 
ПОСАДИЛИ 
ПАРК стор. 4

Активні мешканці Борисполя дали початок новій 
парковій зоні. Більше двох сотень дерев та кущів 
було висаджено на земельній ділянці 0,6 га на 
вул. Мистецькій, що на околицях міста 
(кінець вул. Коцюбинського). 
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ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ: 

ТИЖДЕНЬ У ЦИФРАХ ТА ПОДІЯХТИЖДЕНЬ У ЦИФРАХ ТА ПОДІЯХ
	� Під час планової наради у секретаря Бориспільської 

міської ради 6 жовтня 2025 року основна увага була 
зосереджена на питаннях безпеки, підготовки до 
опалювального сезону та готовності до підтримки 
мешканців громади у випадку блекаутів.  

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

• Начальник Бориспільського ра-
йонного управління поліції Тарас 
Кравчук повідомив, що за мину-
лий тиждень було зареєстровано 
362 заяви та повідомлення, 6 фак-
тів зникнення безвісти громадян, 2 
ДТП з потерпілими, 15 фактів смер-
тей. Загалом на території Бори-
спільської міської ОТГ обліковано 
30 злочинів, 17 розкрито по гаря-
чих слідах, 14 із них — тяжкі злочи-
ни. Складено три протоколи щодо 
домашнього насильства. На мину-
лому тижні Бориспільська громада 
пережила один обстріл у ніч з 27 на 
28 жовтня. Потерпілих немає, по-
шкодження не є значними. 

Керівник вчергове звернув ува-
гу, що необхідно дотримуватися ре-
комендацій під час сигналів пові-
тряної тривоги. Не знімати роботу 
ППО, не наближатися, якщо бачите 
падіння уламків. Будь-яких предме-
тів із місця падіння брати не можна. 
Для цього є відповідні спеціалісти 
ДСНС та МВС. 

• Головний інспектор ДСНС Олек-
сандр Соловей проінформував про 
пожежі в екосистемі. На минулому 
тижні сталося загорання сміття у 
селі Іванків: 29 вересня поблизу ву-

лиці Жовтневої, а 3 жовтня поблизу 
вулиці Оксамитової. Цього ж дня у 
селі сталося загоряння автомобіля. 
За словами старости Іванківського 
старостинського округу Олексан-
дра Кириченка, підпали сміття — 
справа рук неповнолітніх. З цього 
приводу у школі доручено прове-
сти роз’яснювальну роботу з шко-
лярами та батьками винуватців. 

Також бориспільські пожежні ви-
їжджали на загоряння житлового 
будинку у Процеві, де під час лікві-
дації пожежі було виявлено фраг-
менти тіл чоловіка і двох малолітніх 
дітей. Причини загоряння ще з’ясо-
вуються. Офіційних висновків по-
ки немає. Олександр Соловей за-
значив, що почастішали випадки 
проблем із котлами та димохода-
ми у приватних будинках. Небез-
пеку також становлять обігрівачі і 
переноски.

Очільник Бориспільської пожеж-
ної охорони Андрій Макаров до-
дав, що крім трьох вищезгаданих 
пожеж на території громади, були 
ще виїзди на рятування тварин. 

• Заступниця Бориспільського 
міського голови Тамара Матяш на-
гадала, що триває підготовка до сесії 
міської ради, яка запланована на 17 

жовтня. Також вона наголосила, що 
необхідно звернути увагу на роботу 
генераторів, перевірити наявність 
запасу дизпалива для їх роботи. 

• В.о. директора Бориспільської 
БЛІЛ Ельміра Мамедова повідоми-
ла, що станом на 6 жовтня на ста-
ціонарному лікуванні знаходиться 
216 пацієнтів. За тиждень надійшло 
213 осіб, зареєстровано 148 звер-
нень амбулаторно до відділення 
екстреної (невідкладної) медичної 
допомоги. За словами Ельміри Ма-
медової, на приймальне відділен-
ня звертається дуже багато хворих, 
які попередньо необстежені, без 
аналізів та рентгену. В пологово-
му відділенні за останній тиждень 
народилося 23 немовляти, з яких 9 
хлопчиків та 14 дівчаток. 

• За інформацією директо-
ра КНП «Бориспільський міський 
ЦПМСД» Василя Жернова, підпри-
ємство працює в штатному режи-
мі. За звітний тиждень звернулося 
2 849 пацієнтів, що на 150 менше, 
ніж за цей період минулого року. 
Також протягом останніх двох тиж-
нів спостерігається зменшення рів-
ня захворюваності по всіх вікових 
групах. Стосовно зауважень що-
до звернень на приймальне відді-

лення необстежених пацієнтів, Ва-
силь Жернов зазначив, що лікарню 
відвідують не лише пацієнти Бори-
спільського міського ЦПМСД. Тому 
необхідно проаналізувати, хто са-
ме звертається, з яких первинок і 
яких громад, щоб зробити правиль-
ний висновок.

• Катерина Шабан, начальниця 
управління освіти і науки, підтвер-
дила, що захворюваність у навчаль-
них закладах іде на спад. У дитсад-
ках температура повітря в примі-
щеннях становить 16-17 оС. Там, де 
електричне опалення, вже подали 
тепло. Генератори перевірили та 
здійснили пробні пуски.

2-6 жовтня 2025 року відбув-
ся чемпіонат України з водно-
го туризму, в якому взяли участь 
300 учасників з 9 регіонів Украї-
ни. Дві команди вихованців місце-
вого центру туризму стали чемпі-
онами України в двох окремих ві-
кових групах класу суден С-4. Двоє 
спортсменів виконали нормати-
ви на звання кандидата в майстри 
спорту. 

• Староста Кучаківського старо-
стинського округу Володимир Де-
хтяр повідомив про досягнення 
юної тенісистки з Кучакова Олек-

сандри Верицької. Так, 4 жовтня во-
на здобула перемогу на чемпіонаті 
Київської області з настільного те-
нісу. Тепер буде представляти Ки-
ївщину на Всеукраїнських змаган-
нях з настільного тенісу серед дітей 
2013 року і молодше. 

• Начальник головного управлін-
ня житлово-комунального госпо-
дарства Вячеслав Толкач проінфор-
мував, що на сьогодні всі генерато-
ри КП ВКГ «Бориспільводоканал» 
і КП ТМ «Бориспільтепломережа» 
перевірені і готові до роботи. У той 
же час, необхідно виділити кошти, 
щоб забезпечити генераторами всі 
укриття. На сьогодні із 6-ти укрит-
тів тільки три забезпечені генера-
торами.

За словами Вячеслава Толкача, 
накопичилися проблеми по ліфтах. 
У Борисполі 36 ліфтів знаходяться у 
жахливому стані. Мешканцям реко-
мендують взяти участь у співфінан-
суванні. Але і мешканці, і керуюча 
компанія просять зменшити відсо-
ток співфінансування для людей, 
щоб потрібну суму реально було зі-
брати. Також Вячеслав Толкач озву-
чив необхідність додатково обго-
ворити підготовку і алгоритм дій на 
випадок можливих блекаутів.

У БОРИСПОЛІ ДАЛИ ТЕПЛО. АЛЕ НЕ ВСІМ У БОРИСПОЛІ ПЛАНУЮТЬ ВСТАНОВИТИ ТРИ 
МОБІЛЬНИХ УКРИТТЯ ТИПУ ФОРТЕЦЯ

Ірина КОСТЕНКО 

На засіданні виконавчого комі-
тету Бориспільської міської ради 
6 жовтня було прийнято рішення 
про початок опалювального періо-
ду 2025-2026 років для об’єктів со-
ціальної сфери, які споживають те-
плову енергію, що виробляється на 
установах з використанням альтер-
нативних джерел енергії. Такі об’єк-
ти почали опалювати ще 2 жовтня. 
Керівник КП ТМ «Бориспільтепло-
мережа» Маріанна Желєзко зазна-
чила, що це рішення поширюється 
не тільки на тепломережу, а і на ін-
ших надавачів послуг теплопоста-
чання, зокрема, на підприємство, 
яке забезпечує теплом Бориспіль-
ську багатопрофільну лікарню ін-
тенсивного лікування. Розпочався 
опалювальний сезон і в дитсадках, 
які мають електричне опалення, зо-
крема і в дитсадку «Віночок». Також 
Бориспільтепломережа з минулого 
тижня почала опалювати територі-
альний центр надання соціальної 
допомоги у селі Любарці.

На цьому ж засіданні було при-
йняте рішення «Про встановлен-
ня комунальному підприємству те-
плових мереж «Бориспільтепломе-
режа» економічно обґрунтованих 
тарифів на теплову енергію, її ви-
робництво, транспортування та по-
стачання, послугу з постачання те-
плової енергії для потреб населен-
ня, бюджетних установ, організацій 
та інших споживачів на опалюваль-
ний період 2025-2026 років». 

Його прокоментувала «Вістям» 
директор КП ТМ «Бориспільте-

пломережа» Маріанна Желєзко. 
«Економічно обґрунтований та-
риф зменшився і для населення, і 
для бюджету, і для інших спожива-
чів, — зазначила керівник підпри-
ємства. — Зменшення невелике, 
усього 1,3%. Дали результат захо-
ди з економії, які здійснювало під-
приємство протягом попередніх 
років. Крім того, було зроблено 
перерахунки по електроенергії. У 
попередньому тарифі була врахо-
вана перспектива подорожчання 
електрики, але оскільки зростан-
ня її вартості не було, провели пе-
рерахунок у бік зменшення частки 
електроенергії в тарифі. Також бу-
ло здійснено оптимізацію штатно-
го розпису — на осінньо-зимовий 
період прийняли на роботу трохи 
менше людей. За рахунок встанов-
лених утилізаторів тепла зменши-
лися норми витрат палива — га-
зу використовується менше, і його 
менше закладено у тариф на виро-
блення гігакалорії тепла. Завдяки 
тому, що кожного року замінюєть-
ся близько 2 км теплових мереж, 
зменшилися втрати в мережах. За 
рахунок оптимізації теплових ме-
реж зменшилося навантаження на 
енергоспоживання по насосній ча-
стині. Це все дало економію. Еконо-
мічно обґрунтований тариф для на-
селення залишається більшим, ніж 
платять споживачі, але населення 
буде отримувати тепло за тарифом 
2018-2019 років». 

У рішенні, зокрема, йдеться, що 
з 01.10.2025 економічно обґрунто-
вані одноставкові тарифи без ура-

хування витрат на утримання та ре-
монт центральних теплових пунк-
тів, без урахування витрат на утри-
мання та ремонт індивідуальних 
теплових пунктів становлять:

• для потреб населення: 2 891,76 
грн/Гкал (з ПДВ);

• для потреб бюджетних уста-
нов, організацій: 4 204,48 грн/Гкал 
(з ПДВ);

• для потреб інших споживачів: 
4 212,43 грн/Гкал (з ПДВ).

У опалювальний період 2025-
2026 років для споживачів катего-
рії «населення» тариф на послугу з 
постачання теплової енергії зали-
шається на рівні 2018 року: 1 762,76 
грн/Гкал (з ПДВ).

Андрій ЛИС

Закупівлю мобільних укриттів 
оголосило головне управління 
житлово-комунального господар-
ства Борисполя. Відповідну інфор-
мацію розміщено на сайті держав-
них закупівель. 

Мова йде про придбання трьох 
наземних фортифікаційно-захис-
них споруд цивільного захисту 
типу Фортеця на загальну суму 6 
млн 800 тис. грн. Місткість кожно-
го з укриттів — 50 осіб.

Відповідно до тендерної доку-
ментації, споруди повинні бути ви-
готовлені із залізобетону та мати 
два входи-тамбури. В них має бути 
передбачена природня вентиля-
ція, система електропостачання, 
гідроізоляція, дотримано вимог 
інклюзивності. Санвузли не пе-
редбачені.

Постачання має відбутися у 
строк 10 днів з дня підписання 
договору. Об’єкти планують роз-
містити на вул. Завокзальній.

Прийом пропозицій триватиме 
до 11 жовтня.

До теми: Фортифікаційно-за-
хисна споруда типу Фортеця ви-
готовляється кількох типів відпо-
відно до кількості осіб, які вміщає 
укриття: від 10 до 72 осіб. Залеж-
но від цього відрізняється і ціна. 
Укриття, які планується придбати 
управлінням, за ціною відповіда-
ють споруді місткістю від 50 до 72 
осіб, залежно від виробника. 

Конструкція складається з кіль-
кох блоків, які легко транспор-

туються та швидко монтуються. 
Виробники укриттів запевняють, 
що такі споруди забезпечують ви-
сокий рівень безпеки: витримують 
вибухову хвилю, уламки, обстріли 
з артилерії та стрілецької зброї. В 
таких спорудах встановлюються 
противибухові та вогнетривкі про-
типожежні двері, а всередині ство-
рені достатньо комфортні умови 
для нетривалого перебування — 
облаштовані лавки, встановлено 
розетки, протипожежний щит, 
вогнегасник та аптечку першої 
допомоги. 

Укриття такого типу придатні 
для захисту людей у громадських 
місцях (вокзалах, зупинках, ТЦ, 
стадіонах тощо), освітніх закла-
дах, промислових об’єктах, ЖК та 
приватних домоволодіннях, адмі-
ністративних об’єктах. 
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НА ЧАСІ

2 жовтня начальник Київської об-
ласної військової адміністрації Ми-
кола Калашник разом із великою 
делегацією від Київщини переда-
ли необхідні техніку й обладнання 
воїнам на Харківському напрямку.

«Разом із народними депутата-
ми Андрієм Мотовиловцем, Оль-
гою Василевською-Смаглюк, Сер-
гієм Буніним та Олександром Фе-
дієнком, а також з в.о голови Ки-
ївської обласної ради Ярославом 
Добрянським ми відвідали наших 
захисників. У цій поїздці нас об’єд-
нали Бориспільська, Білоцерків-
ська, Броварська, Білогородська, 
Зазимська, Гірська та Миронівська 
громади», — зазначив начальник 
КОВА. 

Передусім делегація завітала до 
славетної 72-ї окремої механізова-
ної бригади Чорних Запорожців, 
яка з перших днів війни тримає 
найгарячіші напрямки і є символом 
незламності. Для підсилення їхніх 
можливостей передали 16 пікапів 
Toyota Hilux та 350 FPV-дронів.

«Окремо підтримали й бійців по-
ліції Київщини — спецпідрозділ 
«Корд», який нині виконує бойові 

завдання на Харківському напрям-
ку. За їхнім запитом передано дро-
ни різних моделей, системи раді-
оелектронної боротьби, наземні 
станції керування дронами та ін-
ше обладнання, без якого сьогод-
ні неможливо ефективно діяти на 
передовій», — сказав Микола Ка-
лашник.

Він наголосив, що обладнання 
й техніка допомагають рятувати 
життя, додають мобільності укра-
їнським підрозділам.

«Кожна поїздка на передову — це 
ще одне підтвердження: Київщина 
єдина й згуртована. Громади, регіо-
нальна влада, народні депутати — усі 

ми разом працюємо, аби наші захис-
ники й захисниці мали все необхідне 
для перемоги. Наш фронт і наш тил — 
це одне ціле. Разом боремося, разом 
вистоїмо і разом переможемо», — на-
голосив начальник Київської ОВА.

Джерело: Київська обласна вій-
ськова адміністрація

НА ТЕРИТОРІЇ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ ЗАПУСТИЛИ СУЧАСНУ 
СИСТЕМУ ОЧИЩЕННЯ ВОДИ, ПЕРЕДАНУ 
ІЗРАЇЛЬСЬКИМИ ПАРТНЕРАМИ

ПЛАНУЄТЬСЯ СТВОРЕННЯ СУЧАСНОГО ІНКЛЮЗИВНОГО 
ПРОСТОРУ ДЛЯ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ

7 жовтня голова Київської облас-
ної державної адміністрації Микола 
Калашник разом із Надзвичайним 
та Повноважним Послом Держа-
ви Ізраїль в Україні Міхаелем Брод-
ським запустили на території Ки-
ївської обласної клінічної лікарні 
сучасну систему очищення води, 
передану лікарні як гуманітарну 
допомогу від ізраїльських партне-
рів. Станція здатна щодня очищува-
ти до 3 тонн води, що надходить із 
централізованого водопостачання.

Установка забезпечить щоден-
не безперебійне постачання якіс-
ної питної води для понад 700 па-
цієнтів та медичного персоналу за-
кладу.

«Це важливий крок до посилен-
ня безпеки медичної інфраструк-
тури закладу. У критичних умовах 
надійний доступ до чистої води — 

життєво необхідний елемент функ-
ціонування будь-якої лікарні. Дя-
кую Посольству Держави Ізраїль 
в Україні та агентству МАШАВ за 
тривалу підтримку нашої медичної 
системи. Символічно, що переда-
ча установки відбулась саме у лі-
карні, команда якої нещодавно взя-
ла участь у навчальній програмі з 
реабілітації в рамках ізраїльського 
досвіду», — зазначив Микола Ка-
лашник.

Він додав, що найближчим часом 
таку ж систему буде запущено й у 
Ворзелі Бучанської громади.

«Разом із міжнародними парт-
нерами продовжуємо працювати 
над зміцненням системи охорони 
здоров'я Київщини», — сказав го-
лова КОДА.

Джерело: Київська обласна вій-
ськова адміністрація

ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ ВЛАДИ З ЧЛЕНАМИ СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ ВІЙСЬКОВИХ
Тетяна ЦІЛИК, фото автора

3 жовтня у актовій залі виконав-
чого комітету Бориспільської місь-
кої ради відбулась зустріч з члена-
ми родин загиблих захисників Укра-
їни нашої громади. Зустріч провели 
у форматі «питання — відповідь», де 
рідні наших героїв могли запитати 
про наболіле і отримати відповідь 
від представників влади, профіль-
них управлінь, відділів, служб.

Також доповідачі коротко озна-
йомили присутніх із основними пи-
таннями: як оформити статус члена 
сім'ї загиблого захисника чи захис-
ниці, соціальні виплати і гарантії, 
можливості соціалізації, психоло-
гічної підтримки та допомоги у що-
денному житті та ін.

«Сьогоднішня зустріч — це щи-
рий діалог, відверта розмова між ро-
динами і владою. Ініціаторами зу-
стрічі були родини загиблих героїв. 
На зустрічі присутні родини та пред-

ставники влади: секретар Бори-
спільської міської ради Владислав 
Байчас, заступниця міського голо-
ви Тамара Матяш, заступник місько-
го голови Дмитро Гопанчук, керую-
чий справами Сергій Лещенко, на-
чальник головного управління ЖКГ 
Вячеслав Толкач та ін.», — розпові-
ла начальник управління соціальної 
та ветеранської політики Надія Сем-
чик. Крім відповідей на питання, на 
зустрічі, яку відвідало понад 100 ро-
дичів загиблих воїнів, було проведе-
но анонімне опитування, щоб дізна-
тися, які види підтримки для родин 
сьогодні найнеобхідніші та які акту-
альні потреби сьогодні є у родин за-
гиблих військових.

Надія Семчик розповіла, що до-
помога, яка надається родинам, 
здійснюється не лише за держав-
ними програмами, а й із міського 
бюджету, зокрема, у вигляді одно-
разової грошової допомоги членам 

сімей загиблих та безвісти зниклих. 
Також грошова допомога надається 
на відшкодування ціни пам’ятників 
— із січня 2025 року такою допомо-
гою скористалася 31 родина. 

Надія Семчик наголосила, що 
у громаді працює ветеранський 
центр на вул. Головатого, 15, куди за 
будь-якою допомогою можуть звер-
нутися члени родин загиблих захис-
ників, зокрема, є й психологічна під-
тримка для дітей та підлітків. 

«Ми готові створити серед чле-
нів сімей загиблих групи підтрим-
ки, щоб вони мали змогу спільно 
проходити цей нелегкий шлях, — 
зауважила Надія Семчик. — Також 
завжди готові проконсультувати 
щодо будь-яких видів соціальної 
допомоги».  

Представники влади обіцяли на-
дати відповідь на кожне озвучене 
на зустрічі запитання, але на вирі-
шення деяких із них потрібен час. 

7 жовтня підписано меморан-
дум про співпрацю між Київською 
обласною військовою адміністра-
цією, Київською обласною радою, 
Київською обласною клінічною лі-
карнею та Героєм України, власни-
ком агропідприємства «Нива Пе-
реяславщини», меценатом Олек-
сандром Мостіпаном про ство-
рення сучасного інклюзивного 
простору для реабілітації пацієн-
тів Київської обласної клінічної лі-
карні.

«Документ закладає основу для 
реалізації соціально важливого 
проєкту — створення нового без-
печного та безбар'єрного простору 
для фізичної й психологічної реабі-
літації пацієнтів обласної лікарні, — 
розповів голова КОДА Микола Ка-

лашник. — На території лікарні бу-
де облаштовано зону благоустрою 
зі спортивним і гольф-майданчика-
ми — місце, що допоможе людям 
відновлювати сили після лікування, 
повернути впевненість у собі та со-
ціально адаптуватися.

Це приклад партнерства влади, 
медичної спільноти та соціально 
відповідального бізнесу. Київська 
обласна державна адміністрація та 
обласна рада забезпечують орга-
нізаційну підтримку та координа-
цію робіт, лікарня — надає терито-
рію й виступає базою для реалізації 
проєкту, а Олександр Олексійович 
здійснює фінансування в рамках 
благодійної діяльності.

Після завершення всі об’єкти бу-
дуть передані у комунальну влас-

ність та закріплені за Київською 
обласною клінічною лікарнею для 
подальшого використання та утри-
мання. Простір працюватиме ви-
ключно в соціальних цілях — для 
пацієнтів і їхньої реабілітації.

Київщина послідовно розвиває 
напрям медичної, психологічної та 
соціальної реабілітації. Ми форму-
ємо систему, яка не лише лікує, а 
й допомагає людям відновлювати-
ся, повертатися до життя, роботи, 
родини.

Дякую партнерам за спільну іні-
ціативу та щиру готовність діяти за-
ради людей. Разом створюємо Київ-
щину, де турбота про людину — го-
ловний пріоритет».

Джерело: Київська обласна вій-
ськова адміністрація

ДЕЛЕГАЦІЯ З КИЇВЩИНИ ПЕРЕДАЛА НЕОБХІДНІ ТЕХНІКУ Й ОБЛАДНАННЯ ВОЇНАМ ДЕЛЕГАЦІЯ З КИЇВЩИНИ ПЕРЕДАЛА НЕОБХІДНІ ТЕХНІКУ Й ОБЛАДНАННЯ ВОЇНАМ 
НА ХАРКІВСЬКОМУ НАПРЯМКУНА ХАРКІВСЬКОМУ НАПРЯМКУ
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АКТУАЛЬНО

НА ОКОЛИЦЯХ БОРИСПОЛЯ ПОСАДИЛИ ПАРКНА ОКОЛИЦЯХ БОРИСПОЛЯ ПОСАДИЛИ ПАРК
	� На минулих вихідних активні мешканці Борисполя 

дали початок новій парковій зоні. Більше двох сотень 
дерев та кущів було висаджено на земельній ділянці 0,6 
га на вул. Мистецькій, що на околицях міста (кінець вул. 
Коцюбинського). 

Ілона НЕГОДА,                                           
фото Алла ГУРТОВЕНКО

Попри те, що вказана земельна 
ділянка рахувалася у Генплані міста 
зеленою зоною, багато років там 
був лише пустир. Мешканці вулиці 
вирішили не чекати, доки комфорт 
та благоустрій їм створить міська 
влада, а вирішити діяти самостійно 
— але разом із тим, у рамках зако-
ну та з дотриманням усіх необхід-
них офіційних процедур.

Своїм досвідом із «Вістями» поді-
лилася мешканка вулиці Алла Гур-
товенко, яка була ініціатором ство-
рення паркової зони. 

«Ми звернулися до міської ра-
ди з офіційним колективним ли-
стом і попросили дозволити ви-
садити на земельній ділянці де-
рева та створити парк, — розпо-
відає Алла Гуртовенко. — Були 
також на прийомі у секретаря Бо-
риспільської міської ради Вла-
дислава Байчаса. Після розгляду 
нашої заяви на профільній депу-
татській комісії з питань житло-
во-комунального господарства, 
приватизації, благоустрою, еко-
логії, транспорту, зв’язку, торгів-
лі та побутового обслуговуван-
ня населення питання винесли 
на сесію міської ради. 5 вересня 
було затверджено проєкт земле-
устрою щодо відведення земель-
ної ділянки площею 0,5972 га на 
вул. Мистецькій, 44 у комунальну 
власність для будівництва та об-
слуговування об’єктів рекреацій-
ного призначення. 

Ми склали план висадки дерев 
та орієнтовний перелік рослин 
(дерев та кущів). Саджанців чи ко-
штів на них виділити місто не ма-
ло можливості, тому ми звернули-

ся до бориспільців через мережу 
Фейсбук і закликали допомогти 
нам. На наш заклик відгукнулися і 
пересічні мешканці міста, і два са-
дових центри — «Посадка» та «Рос-
линний Бум». Останній надав нам та 
сам привіз майже дві сотні рослин 
(хвойні, листяні дерева та декора-
тивні кущі). Ще одна компанія на-
дала нам матеріал для підв’язуван-
ня дерев. 

Силами ВУКГ було проведене 
грейдерування території. 

Висаджували дерева у суботу 
гуртом — сусіди, мешканці інших 
вулиць. Допомагав і громадський 
активіст Олег Кравчун, який уже не 
перший рік займається озеленен-
ням Борисполя. 

У результаті ми заклали справж-
ній дендропарк із різноманітних 
дерев та кущів. Поряд із вже тради-
ційними для України та нашої міс-
цевості кленами, дубами, липами, 
каштанами, вербами, дереном, бе-
резами та бузком — екзотичні пла-
тани, катальпи, тюльпанові дере-
ва та ліквідамбари (амброве дере-

во). Багато хвойних — сосни, туї та 
різні види ялівців. Із кущів — пухи-
роплідник, бузок, форзиція, спірея, 
лавровишня. Висадили також дере-
вовидні півонії. 

Хочу подякувати всім причетним: 
міській владі — за те, що не відмо-
вила та дозволила створити парко-
ву зону, мешканцям Борисполя та 
садовим центрам — за те, що від-
гукнулися, повірили в ідею і допо-
могли втілити її в життя. Сподіва-
ємося, що надалі ми теж не зали-
шимося сам-на-сам — адже дерева 
потрібно буде поливати, догляда-
ти за ними, регулярно викошувати 
траву. Тому розраховуємо на те, що 
паркова зона буде прийнята містом 
на баланс, щоб ВУКГ змогло допо-
магати доглядати за нею. 

Закликаю піти за нашим прикла-
дом всіх тих містян, яким, як і нам, 
не вистачає зелених зон і які готові 
змінювати цей недолік самостійно. 
Озирніться навколо — можливо, 
саме на вашій вулиці є місце, яке 
може стати майбутнім парком чи 
сквером». 

МЕШКАНЦЯ БОРИСПОЛЯ ЗАТРИМАЛИ ЗА 
ОТРИМАННЯ ХАБАРЯ ЗА «ВИРІШЕННЯ 
ПИТАНЬ» У ТЦК

СТИХІЙНІ СМІТТЄЗВАЛИЩА В СЕЛАХ 
БОРИСПІЛЬСЬКОЇ ГРОМАДИ ПРИБЕРУТЬ 
ЗА 600 тис. грн

У БОРИСПОЛІ СУД ПОКАРАВ 
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯ ЗА 
3-ДЕННИЙ «ПРОГУЛ»

Андрій ЛИС

Про викриття схеми отримання 
хабаря за зняття з військового об-
ліку повідомила Київська обласна 
прокуратура. Організатором вия-
вився мешканець Борисполя. 

За даними слідства, чоловік 
обіцяв за гроші «вирішити пи-
тання» щодо зняття військово-
зобов’язаного з розшуку у ТЦК 
та СП, а також виключення його 
з військового обліку за станом 
здоров’я.

Загальна сума неправомірно 
отриманої вигоди склала понад 
26 тис. доларів США. Завдаток — 
першу частину суми в розмірі 4 
тис. 400 доларів США — він от-
римав 30 липня 2025 року. 18 ве-
ресня у Переяславі під час отри-

мання другої частини — 22 тис. 
доларів США — чоловік був за-
триманий у м. Переяслав. 

Йому вручено підозру у вчи-
ненні злочину.

Досудове розслідування здій-
снюють слідчі Бориспільського 
районного управління поліції 
за процесуального керівництва 
прокуратури. Оперативний су-
провід здійснюється Бориспіль-
ським відділом СБУ у м. Києві та 
Київській області.

Кримінальне провадження 
розслідується за ч. 3 ст. 369-2 КК 
України (одержання неправомір-
ної вигоди для себе чи третьої 
особи за вплив на прийняття рі-
шення особою, уповноваженою 
на виконання функцій держави).

Андрій ЛИС

Закупівлю щодо прибиран-
ня стихійних сміттєзвалищ у Бо-
риспільській громаді оголоси-
ло управління житлово-кому-
нального господарства. Відпо-
відну інформацію оприлюднено 
на сайті державних закупівель 
Прозорро.

Відповідно до тендерної до-
кументації, йдеться про приби-
рання сміттєзвалищ у селах Ро-
гозів, Любарці, Лебедин та Су-
лимівка. Найбільший обсяг сміт-
тя вивезуть із Лебедина — 1700 
метрів кубічних, найменший — 
із Рогозова (100 кубометрів). 
Всього ж планується ліквідувати 
3050 кубометрів сміття, але фак-
тичний обсяг може виявитися й 
більшим — у цьому випадку об-
сяги будуть відкориговані. Пла-
нована вартість закупівлі стано-
вить 600 тис. грн. 

Виконавець має дотримува-
тися екологічної безпеки, а та-
кож забезпечити повне збиран-

ня, належне зберігання відходів 
і не допускати їх змішування. Ви-
явлені шкідливі речовини та від-
ходи мають бути знешкоджені та 
утилізовані. 

Сміттєзвалища мають бути при-
брані до кінця поточного року. 

Переможця ще не визначено 
— прийом пропозицій триває. 

Андрій ЛИС

Справу про недбале ставлен-
ня військовослужбовця до служ-
би слухали у Бориспільському 
міськрайонному суді Київської 
області. Про це повідомляється 
на сайті суду.

Згідно матеріалів справи  гро-
мадянин І. недбало поставився 
до військової служби, що вира-
зилось у самоусуненні від ви-
конання покладених на нього 
обов’язків — він був відсутній на 
військовій службі з 03.09.2025 по 
05.09.2025 без поважних причин.

В судове засідання громадя-
нин І. не з’явився, але надав до 
суду заяву, в якій вину визнає, 
щиро кається та просить про-
водити судове засідання в його 
відсутність.

Суд визнав винним військо-

вослужбовця І. у вчиненні адмі-
ністративного правопорушення, 
передбаченого частиною 2 стат-
ті 172-15 КУпАП (Недбале став-
лення до військової служби).

На нього накладене адміні-
стративне стягнення у виді штра-
фу в розмірі 15 000 неоподатко-
вуваних мінімумів доходів гро-
мадян, що становить 25 000 грн.

Відповідно до пункту 5 части-
ни 2 статті 4 Закону України «Про 
судовий збір» йому, крім штра-
фу, доведеться сплатити ще і су-
довий збір у розмірі 605,60 грн.

Також судом вирішено питання 
щодо розстрочки виконання по-
станови суду. Штраф буде спла-
чено рівними частинами про-
тягом десяти місяців у зв’язку зі 
складним матеріальним станови-
щем військовослужбовця.

ПИТАННЯ ЕЛЕКТРОСАМОКАТІВ ПЛАНУЮТЬ РОЗГЛЯНУТИ 
НА СЕСІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Ірина КОСТЕНКО

Електросамокатів на вулицях 
наших міст часто можна побачити 
більше, ніж пішоходів. На них ганя-
ють і по тротуарах, і по доріжках у 
скверах, і «перелітають» через про-
їжджу частину вулиці. Часто на од-
ному електросамокаті можна по-
бачити двох, а часом і трьох паса-
жирів. І закони цим транспортним 
засобам не писані у прямому сенсі 
слова — у законодавців ще й досі 
не дійшли руки до впорядкування 
зони дозволеного, а головне — від-
повідальності власників електроса-
мокатів за порушення меж дозво-
леного. Тим часом в Україні збіль-
шується кількість дорожньо-тран-
спортних пригод за участі цього 
двоколісного транспорту, де, зо-
крема, страждають і самі водії елек-
тросамокатів. 

Ще 6 червня 2020 року у Верхов-
ній Раді був зареєстрований зако-
нопроєкт «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів щодо 
вдосконалення регулювання від-
носин у сфері забезпечення без-

пеки окремих категорій учасни-
ків дорожнього руху (користува-
чів персонального легкого елек-
тротранспорту, велосипедистів та 
пішоходів)», який мав на меті чітко 
визначити, що дозволено правила-
ми дорожнього руху «самокатни-
кам». 9 вересня того ж року його 
було прийнято за основу.

У квітні 2023 року депутати при-
йняли закон «Про деякі питання 
використання транспортних за-
собів, оснащених електричними 
двигунами», який фактично визнав 
електросамокати транспортними 
засобами, і прирівняв їх до вело-
сипедів. На жаль, відповідні змі-
ни до законів, що регламентують 
питання безпеки дорожнього ру-
ху, зокрема, Кодексу України про 
адміністративні правопорушення, 
законів «Про дорожній рух», «Про 
Національну поліцію» так і не бу-
ло внесено. 

Знадобилося аж 2 роки, щоб 
справа зрушила з місця. 3 вересня 
законопроєкти «по самокатах» по-
становою внесено до порядку ден-

ного сесійного засідання Верхов-
ної Ради. 

Втім, радість із цього приводу по-
ки передчасна — адже невідомо, 
коли відбудеться засідання та як 
проголосують народні обранці. То-
му «самокатне» питання досі пере-
буває в режимі очікування.
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ГРОМАДА

У СВЯТО ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ У СВЯТО ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ 
У СЕЛІ КУЧАКІВ ВІДКРИЛИ АЛЕЮ СЛАВИУ СЕЛІ КУЧАКІВ ВІДКРИЛИ АЛЕЮ СЛАВИ

	� У день, коли Україна вшановує своїх захисників і 
захисниць — на свято Покрови Пресвятої Богородиці 
— у селі Кучаків відкрили Алею Слави у пам’ять про 
односельців, що загинули за незалежність України. 

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

На урочисте віче зібрались 
мешканці Кучакова, щоб укотре 
вшанувати земляків, які загинули 
за Україну, щоб підтримати роди-
ни тих, чиї імена закарбовані під 
портретами на алеї. Вклонити-
ся загиблим героям-захисникам 
і вшанувати їхню пам’ять до Ку-
чакова завітали секретар Бори-
спільської міської ради Владис-
лав Байчас, заступник Бориспіль-
ського міського голови Дмитро 
Гопанчук, старости округів, депу-
тати Бориспільської міської ради. 
Урочистості відбувалися у супро-
воді оркестру Національної гвар-
дії України.

Староста Кучаківського старо-
стинського округу Володимир Де-
хтяр, виступаючи перед присутні-
ми, наголосив: «Алея Слави — це 
місце, де пам’ять і біль переплі-
таються з вдячністю і героїзмом. 
Це чиїсь життя та мрії, це обійми, 
яких ми більше ніколи не відчу-
ємо. Пам’ятаймо подвиг цих лю-
дей. Нехай ця алея буде дорогою 
пам’яті. Нехай кожен, хто прохо-
дитиме нею, завжди пам’ятає, що 
свобода, гідність, майбутнє не да-
ються просто так. Вони виборю-
ються життями».

Освячення Алеї Слави зверши-
ли отець Олег та отець Михаїл — 
священнослужителі Православної 
церкви України. Отець Олег на сьо-
годні є військовослужбовцем, лей-

тенантом, капеланом Національної 
гвардії України. 

По завершенні чину освячення 
отець Олег зазначив: «Алея Слави 
— це не просто фотографії. Це сер-
ця, які билися за Україну, це очі, які 
бачили жахіття війни, це руки, які 
тримали зброю заради того, щоб 
ми з вами могли тримати на руках 
своїх дітей, онуків і правнуків. Ніхто 
не має більшої любові, ніж той, хто 
душу свою віддасть за друзів сво-
їх. Наші односельці, наші земляки 
стали саме тим живим щитом, який 
постав між ворогом і українським 
народом». 

Сьогодні з портретів на Алеї Сла-
ви дивляться чотирнадцять бійців, 
що повернулись на щиті до рідно-
го села і приєдналися до небесно-
го воїнства:

• Олексій Саражинський, 22 ро-
ки; загинув 11 квітня 2022 року у мі-
сті Рубіжне Сєвєродонецького ра-
йону Луганської області;

• Іван Тіньков, 31 рік; загинув 6 
червня 2022 року в селі Піски До-
нецької області;

• Павло Костюк, 43 роки; заги-
нув 6 червня 2022 року в селі Піски 
Донецької області;

• Юрій Гарбуза, 50 років; загинув 
13 липня 2022 року в місті Сіверськ 
Донецької області;

• Сергій Безпалько, 29 років; по-
мер 10 вересня 2023 року від бо-
йових поранень, отриманих на До-
неччині;

• Владислав Голембовський, 46 
років; загинув 11 жовтня 2023 року 
на Харківщині; 

• Сергій Пастух, 33 роки; загинув 
2 листопада 2023 року поблизу се-
ла Кліщіївка Бахмутського району 
Донецької області; 

• Юрій Лазоренко, 54 роки; заги-
нув 9 березня 2024 року на Донеччині;

• Богдан Глущенко, 38 років; за-
гинув 21 травня 2024 року на Хар-
ківщині;

• Роман Ковтун, 44 роки; заги-
нув 24 липня 2024 року поблизу мі-
ста Торецьк Бахмутського району 
Донецької області;

• Роман Дикий, 27 років; загинув 
3 серпня 2024 року на Донеччині; 

• Віталій Івахненко, 42 роки; заги-
нув 21 серпня 2024 року на Сумщині; 

• Олександр Глядченко, 40 ро-
ків; загинув 25 вересня 2024 року 
на Харківщині; 

• Максим Давиденко, 36 років; 
загинув 20 грудня 2024 року в місті 
Вовчанськ на Харківщині. 

Більше 11 років в Україні триває 
війна. І зберігати світлу пам’ять про 
захисників — це найменше, що ми 
можемо зробити сьогодні. 

У ВЛАСНІСТЬ ДЕРЖАВИ 
ПОВЕРНУТО ДІЛЯНКИ 
ПРИБЕРЕЖНОЇ СМУГИ В 
БОРИСПІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ
Андрій ЛИС

Київський апеляційний суд задо-
вольнив позов Бориспільської ок-
ружної прокуратури та постановою 
від 16 вересня 2025 року повернув 
у власність держави дві земельні 
ділянки водного фонду площею по 
0,25 га кожна (загальною площею 
0,50 га). Вони розташовані в межах 
100-метрової прибережної захис-
ної смуги Канівського водосхови-
ща річки Дніпро. Про це повідом-
ляє Київська обласна прокуратура.

Суд установив, що ці землі були 
незаконно відведені у приватну 
власність для будівництва житло-
вих будинків і господарських спо-
руд, що суперечить вимогам Вод-
ного та Земельного кодексів Укра-
їни. Прокурори довели, що рішен-
ням Циблівської сільської ради від 
29 квітня 2004 року ділянки були 
відведені у власність двом грома-
дянам — по 0,25 га кожному. На 
підставі цього рішення у 2004 році 
їм видали державні акти на землю. 
Згодом, у 2008 році, ці особи про-
дали ділянки третій особі за дого-

ворами купівлі-продажу. Уже під 
час подальшого розгляду справи 
експертизами було підтверджено, 
що ділянки розташовані саме в ме-
жах прибережної захисної смуги 
Канівського водосховища. Таким 
чином, передача землі у приватну 
власність відбулася всупереч вимо-
гам закону та з порушенням приро-
доохоронного режиму використан-
ня земель водного фонду.

Завдяки принциповій позиції 
прокуратури державі повернуто 
земельні ділянки водного фонду.

ЧОЛОВІК, ЯКОМУ СТАЛО ПОГАНО 
БІЛЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ ЛІКАРНІ, ПОМЕР
Андрій ЛИС

Про смерть чоловіка, травмо-
ваного на території КНП «Бори-
спільська лікарня багатопрофіль-
ного лікування», повідомляє полі-
ція Київщини.

Випадок стався 6 жовтня вран-
ці. Відповідно до інформації, оп-
рилюдненої відділом комунікації 
поліції, попередньо встановлено, 
що 43-річному чоловіку раптово 
стало зле, він упав та отримав ті-
лесні ушкодження. Медики нада-
ли йому допомогу, але врятува-
ти життя чоловіка не вдалося. За 
словами свідків, чоловік прибув 
для проходження військово-лі-
карської комісії (ВЛК).

За фактом Бориспільським ра-
йонним управлінням поліції Київ-
щини розпочато досудове розслі-
дування за ч. 1 ст. 119 Криміналь-
ного кодексу України (Вбивство 
через необережність).

За даними інтернет ресур-
су «ДТП.Київ.юа» та свідченнями 
мешканців міста, які були очевид-
цями події, чоловік упав, виходя-
чи із транспортного засобу. Пада-
ючи, він ударився головою об ас-
фальт.
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НЕРУХОМІСТЬ: 

продам

Бориспіль

Торгівельний вагончик, металевий, ціна дого-
вірна. Тел.: 0 98 4567206.

куплю

Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю неру-
хомості, землі, паїв. Проблемна, кредитна, без 
документів, з боргами. Швидкий розрахунок. 
Безкоштовна оцінка реальної вартості. Тел.: 0 
50 6201019.

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам

Бориспіль

Організація здасть в оренду приміщення в 
Бориспільському районі від 70 до 350 м. кв. 
під виробничі цехи, побутове обслуговування, 
склади, магазини від 10 грн. за м. кв. (можли-
вий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму

Бориспіль

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 0 
67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ

Бориспіль

Вакансія. Електромонтажник. Вимоги: вмін-Вакансія. Електромонтажник. Вимоги: вмін-
ня читати елементарні схеми та креслення; ня читати елементарні схеми та креслення; 
навики роботи ручним електроінструмен-навики роботи ручним електроінструмен-
том; відсутність страху перед висотою; том; відсутність страху перед висотою; 
вміння працювати в команді. Умови роботи: вміння працювати в команді. Умови роботи: 
повна зайнятісь, робочий день з 8.00 - 18 00. повна зайнятісь, робочий день з 8.00 - 18 00. 
Обов'язки: оперативно та якісно виконувати Обов'язки: оперативно та якісно виконувати 
поставлені задачі майстром чи виконробом. поставлені задачі майстром чи виконробом. 
Тел: 0 67 4647962.Тел: 0 67 4647962.

Запрошуємо до співпраці ЕКСПЕДИТОРА. 
Обов'язки: доставка товару на торгові точки, ро-
бота з документами. Вимоги: відповідальність, 
бажання працювати, проживання у м.Бориспіль. 
Досвід роботи не обов'язково. Ми пропонуємо: 
своєчасну з/п 25000-50000 грн. (два рази в мі-
сяць). Стабільна робота та гнучкий г/р. Тел.: 0 63 
4069303, Володимир.

Запрошуємо на роботу: Майстра форму-
вального цеху (виготовлення ЗБВ), з/п 35 000 
- 40 000 грн; формувальника залізобетонних 
виробів, з/п від 35 000 грн; зварювальника, з/п 
від 35 000 грн; автокранівника, з/п від 30 000 
грн; машиніста мостового крану, з/п від 20 
000 грн; автослюсара, з/п від 20 000 грн; слю-
сара з ремонту обладнання, з/п від 25 000 грн; 
електрика, з/п від 25000 грн; прибиральницю, 
з/п від 12500 грн. Тел.: 0 67 4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опера-
тор на лінію, укладальники, сортувальники, 
оператор котельні, завідувач складу, нала-
годжувальник, лаборант, охоронник. Тел.: 0 
67 5221290, Алла, 0 67 5065684, Анна.
Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бориспіль, 
Київ/обл. Фізична витривалість, відповідальність. 
Умови: випробувальний термін 2–3 дні. Оплата 
щодня, розрахунок у суботу. Також потрібні во-
дії з авто. Тел.: 0 68 6848964 [Viber/WhatsApp/
Telegram], з 9:00 до 18:00.
ТОВ «КТА» робота на виробництві в Борисполі: 
укладальниці-пакувальниці,  оператори вироб-
ничих ліній, вантажники, менеджер з продажу, 
асистент менеджера, водій вантажного авто-
мобіля, налагоджувальник, фахівець з якості, 
логіст. Можливе проживання для іногородніх. м. 
Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, буд.1.  Тел.: 0 
63 8221909, 0 95 6630379.

ПРОДАМ
Бориспіль

РІЗНЕ

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

21 жовтня 2025 року будуть проводити-
ся річні збори уповноважених членів КСП 
«ЗАПЛАВНИЙ» за адресою: село Мокрець, 
Броварського району, Київської області об 
10 год.00 хв. біля приміщення Укрпошти. 
Уповноваженим членам КСП мати при собі 
трудову книжку та паспорт громадянина 
України. Порядок денний зборів: доповідь 
голови КСП про діяльність підприємства;  
розгляд заяв про виключення членів КСП.

БОРИСПІЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

06 жовтня 2025 року  № 133
м. Бориспіль Київської області

Про скликання шістдесят восьмої 
сесії міської ради VІІІ скликання

Відповідно до Регламенту Бориспіль-
ської міської ради VIІІ скликання, за-
твердженого відповідним рішенням 
Бориспільської міської ради від 04 груд-
ня 2020 року № 6-2-VIIІ, статті 42, частини 4 
статті 46, статті 50, частини 8 статті 59 За-
кону України «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні» ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Скликати шістдесят восьму сесію місь-
кої ради VІІІ скликання та провести пленар-
не засідання міської ради 17 жовтня 2025 
року о 10 годині в актовій залі виконавчого 
комітету міської ради.

2. До порядку денного внести питання: 
2.1. Про внесення змін до рішення місь-

кої ради від 20.12.2024 № 3952-60-VIII «Про 
бюджет Бориспільської міської територі-
альної громади на 2025 рік».

2.2. Про внесення змін до рішення місь-
кої ради від 07.02.2025 № 4055-62-VIII «Про 
перерахування субвенції військовим ча-
стинам у 2025 році».

2.3. Про внесення змін до цільової про-
грами підтримки матеріально-технічного 
забезпечення підрозділів сил безпеки і 
оборони України на 2025 рік.

2.4.  Про внесення змін до рішення 
міської ради від 16 лютого 2024 року № 
3206-51-VIII «Про затвердження програ-
ми відпочинку та оздоровлення дітей 
Бориспільської міської територіальної 
громади на 2024-2026 роки».

2.5. Про внесення змін до Програми фі-
нансової підтримки, поповнення статут-
ного капіталу комунальних підприємств 
Бориспільської міської територіальної 
громади на 2025 рік.

2.6.  Про затвердження організаційної 
структури та штатної чисельності Бори-

спільського міського ветеранського цен-
тру.

2.7. Про внесення змін до переліку адмі-
ністративних послуг, що надаються через 
Центр надання адміністративних послуг.

2.8. Про надання управлінню містобу-
дування та архітектури Бориспільської 
міської ради дозволу на розробку місто-
будівної документації — детального плану 
території, обмеженого вулицями Воло-
димира Момота, Гоголя, Польова у місті 
Бориспіль Київської області (орієнтовною 
площею 10 га).

2.9. Про надання управлінню містобу-
дування та архітектури Бориспільської 
міської ради дозволу на розробку місто-
будівної документації — детального плану 
території земельної ділянки з кадастровим 
номером 3220884000:03:006:0017 та при-
леглих територій для будівництва сонячної 
електростанції та інфраструктурного комп-
лексу електромобільності у межах Іван-
ківського старостинського округу Бори-
спільської міської територіальної громади 
Київської області (за межами населеного 
пункту, орієнтовною площею 6 га).

2.10. Про присвоєння назв вулиць у гро-
мадській організації садівницькому това-
ристві «Калинушка» Бориспільської міської 
територіальної громади Київської області.

2.11.  Про присвоєння назв вулиць у 
громадській організації садівницькому то-
варистві «Сходи» Бориспільської міської 
територіальної громади Київської області.

2.12. Житлово-комунальні питання.
2.13. Земельні питання.
2.14. Різне.
3. Контроль за виконанням цього розпо-

рядження залишаю за собою.
Секретар міської ради  Владислав 

БАЙЧАС

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМА-
ТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-
ДАЛЬНІСТЮ «ПЕНТОПАК УКРАЇНА» (ТОВ 
«ПЕНТОПАК УКРАЇНА»). Код ЄДРПОУ: 
45759853.

Місцезнаходження, контактний номер те-
лефону, адреса електронної пошти суб'єкта 
господарювання: 08300, Київська обл., Бо-
риспільський р-н., м. Бориспіль, вул. Бро-
варська, буд.5., 380442812416, pentopak.
ukraine@gmail.com.

Місце знаходження об'єкта: 08300, Київ-
ська обл., Бориспільський р-н., м. Бориспіль, 
вул. Броварська, буд.5.

Мета надання інформації: одержання до-
зволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джере-
лами. Підприємство не підлягає під дію по-
ложень Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля».

Підприємство спеціалізується на виготов-
ленні синтетичних плівок та оболонок. Ви-
киди забруднюючих речовин утворюються 
внаслідок функціонування виробничих цехів 
та дільниць, на яких розміщене обладнання 
для екструзії, гофрування, вакуумування та 
друку. Для виконання дрібних ремонтних 
робіт функціонує майстерня. Для опалення 
приміщень встановлені газові котли та обі-
грівачі, для резервного живлення – дизель-
ний генератор.

Відомості щодо видів та обсягів викидів:  
вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник 
РПК-2611 і ін.) у перерахунку на сумарний 
органічний вуглець – 1,402382 т/рік, масло 
мінеральне нафтове (веретенне, машинне, 
циліндрове і ін.) – 0,097429 т/рік, спирт ети-
ловий – 27,041261 т/рік, спирт пропіловий 
– 3,900641 т/рік, пропіловий ефір оцтової 
кислоти (пропілацетат) – 1,401091 т/рік, маг-
нію оксид – 0,000003 т/рік, кремнію оксид 
– 0,000003 т/рік, ангідрид вольфрамовий 
– 0,000007 т/рік, залізо та його сполуки (у 
перерахунку на залізо) – 0,000271 т/рік, 
ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) 

– 0,0000003 т/рік, алюмінію оксид – 0,000003 
т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку 
на діоксид мангану) – 0,000030 т/рік, речови-
ни у вигляді суспендованих твердих части-
нок (мікрочастинки та волокна) – 0,123286 
т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на ді-
оксид азоту [NO + NO2]) – 1,398323 т/рік, 
азоту (1) оксид [N2O] – 0,013810 т/рік, аміак 
– 1,003000 т/рік, сірки діоксид – 0,017483 
т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана 
кислота] – 0,001643 т/рік, оксид вуглецю – 
1,960280 т/рік, вуглецю діоксид – 551,916178 
т/рік, озон – 0,005219 т/рік, неметанові леткі 
органічні сполуки (НМЛОС) – 0,270638 т/рік, 
етилацетат – 3,358322 т/рік, кислота оцтова – 
0,212600 т/рік, метан – 0,019013 т/рік. Сумар-
ні валові викиди становлять – 594,142916 
т/рік.

На об'єкті немає виробництв або техноло-
гічного устаткування, на яких повинні впро-
ваджуватися найкращі доступні технології 
та методи керування, викиди від обладнан-
ня не перевищують граничнодопустимих 
концентрацій забруднюючих речовин і доз-
волених обсягів викидів, у рекомендаціях 
стосовно розробки заходів щодо їхнього 
скорочення не має потреби. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відпові-
дають чинному законодавству

На підприємстві відсутні виробництва 
та устаткування, які підлягають до впрова-
дження найкращих доступних технологій та 
методів керування. Викиди не перевищують 
затвердженні граничнодопустимі та гігієніч-
ні нормативи, тому заходи щодо скорочен-
ня викидів не передбачаються. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відпові-
дають чинному законодавству. 

Зауваження та пропозиції громадських 
організацій та окремих громадян щодо 
намірів підприємства просимо надсилати 
в місячний термін після публікації до Київ-
ської обласної військової адміністрації за 
адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Укра-
їнки, 1; тел. +380442868411, e-mail: zvern@
koda.gov.ua.
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РЕКЛАМА

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-

цюємо без вихідних, швидко, доступно. До-

говори з підприємствами (готівка чи безго-

тівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-

них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 

4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 50 

7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

Потрібна людина для клінінгових послуг: 

прибирання будинків та квартир Тел.: 0 93 

4646505, 0 98 3465711.

РІЗНЕ

Бориспіль

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, 

серія АА №135471, видане на ім'я Будніченка 

Владислава Васильовича Управлінням персо-

налу штабу військової частини А1314  06 лип-

ня 2015 р., вважати недійсним. 

Втрачений диплом бакалавра, серія В24 

№065312, виданий на ім'я Лех Вікторії Валері-

ївни Державним вищим навчальним закладом 

«Університет Григорія Сковороди в Переясла-

ві»  30.06.2024 р., вважати недійсними. 

До уваги споживачів!!! Цегельний завод До уваги споживачів!!! Цегельний завод 
пропонує цеглу керамічну, по ціні 6000,00 пропонує цеглу керамічну, по ціні 6000,00 
грн за одну тисячу штук з доставкою. Вся грн за одну тисячу штук з доставкою. Вся 
продукція сертифікована. На кожну окрему продукція сертифікована. На кожну окрему 
партію надається паспорт якості. Тел.: 0 67 партію надається паспорт якості. Тел.: 0 67 
2479998, 0 68 8659001, 0 44 2092994.2479998, 0 68 8659001, 0 44 2092994.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній основі. 
Найкращі ціна, чесність і порядність. Корови 
— 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/кг, телиці 
— 60-65грн/кг, телята молочні — 80 грн/кг, 
коні — 40-45 грн/кг. Проблемну худобу. Ле-
жачі, дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 0 50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Коні, 
корови,телиці, бички, лошата. Лежачі, дорі-
зи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), 
бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн за кг), 
коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Лежачі та 
доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. 

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо та на 
утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 0012969.

Скуповуємо ВРХ:  корови (55-60 грн за кг); 
коні (40-45 грн за кг); бики (80-82 грн за кг); 
телиці (75-78 грн за кг); барвни; вівці, лежачі 
та дорізання. Тел.: 0 98 6310393, Володимир.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміття. 
Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. Тел.: 
0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 куб.м. 
Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Анатолій. 
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РЕКЛАМА

ОВЕН. Можливі спалахи гніву, імпульсивні 
вчинки, бажання звільнитися від обмежень. Але 
важливо не спалити мости в пориві емоцій. Пе-
ріод підходить для психологічних бесід, одкро-
вень, аналізу, але варто бути обережнішими.

ТЕЛЕЦЬ. Тиждень може початися з відчут-
тя внутрішньої напруженості. Але поступово 
зовнішнє тло вирівнюється — навіть складні 
розмови минають легше, а у взаєминах з’явля-
ється шанс на зближення і взаєморозуміння.  

БЛИЗНЮКИ. Це тиждень, коли можна звіль-
нитися від зайвого, сказати важливе й відчути під-
тримку, навіть якщо шлях до цього був непростим. 
Субота й неділя сприятливі для спілкування, поба-
чень, творчих занять, турботи про своє тіло.

РАК.  Для вас тиждень обіцяє бути насиченим, 
особливо у сфері спілкування і роботи. Ви від-
чуєте приплив енергії, бажання діяти, вести за 
собою. Можливі емоційні сплески, пов’язані з 
минулим.

ЛЕВ. Обставини тижня виводять вас у центр по-
дій. Енергія немов спалахує всередині, підштов-
хуючи до рішучих кроків. Але важливо пам’ятати: 
не всі конфлікти варті вашого вогню. Ви можете її 
спрямувати у вигідний для себе бік.

ДІВА. Тиждень почнеться з глибинних розмов 
і непростих роздумів. Ви відчуєте прилив актив-
ності у сфері дружби і спілкування. На поверхню 
вийдуть приховані переживання і старі образи.

ТЕРЕЗИ. Для вас тиждень пов’язаний із 
кар’єрою та амбіціями. Будьте готовими до то-
го, що не всі погодяться з вашою думкою. Емо-
ції можуть зашкалювати, тому важливо зберіга-
ти спокій і не піддаватися на тиск керівництва 
або колег. 

СКОРПІОН. Тиждень наповнений натхнен-
ням і жагою до змін. З’явиться бажання діяти 
сміливо, можливо — вирушити в поїздку або 
почати вчитися чогось нового. Світ відкрива-
ється, варто лише зробити крок.    

СТРІЛЕЦЬ. Для вас тиждень може виявити-
ся глибоким і трансформаційним. Навколишні 
люди дивують, що змушує вас думати про фі-
нанси, борги або емоційну близькість.  

КОЗОРІГ. Тиждень фокусується на стосунках. 
Слова набувають ваги, думки стають гострішими, 
але водночас і критичнішими. Можливі важливі 
розмови, зізнання або навіть переламні момен-
ти в особистому житті. 

ВОДОЛІЙ. З’явиться натхнення, бажання ді-
яти, радіти, любити. Можливо, прийде новина, 
пов’язана з дітьми або хобі. Варто дозволити со-
бі сміливість і ризик — з’явиться шанс налагоди-
ти стосунки з сусідами, колегами або друзями.  

РИБИ. Для вас тиждень пов’язаний з фінанса-
ми і самооцінкою. Ви можете завершити старі 
зобов’язання або отримати важливе рішення, 
пов’язане з доходами. Може з’явитися можли-
вість придбати щось приємне або зміцнити ві-
ру у свої сили. .
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